



Poznań, dnia 09.05.2019 r.

Dotyczy: specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym na dostawę serwerów – 2 Partie, nr sprawy ZP/1450/D/19.

Szanowni Państwo!

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. 2018r., poz. 1986 ze zm.) uprzejmie informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytanie i odpowiedź oraz dokonuje modyfikacji SIWZ zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy PzP.

Ad Załącznik A do SIWZ - OPZ, Partia II

Pytanie 1

Zamawiający opisuje w wymaganiach: "Serwer wyposażony we wbudowane interfejsy: min. 2 x USB 3.0; min 4 x 10GBase-T RJ45 LAN; min. 4x 1GbE RJ45 LAN, min. 1x VGA port; min. 1 port typu Serial COM; min. 2 porty SATA [...]".

Czy Zamawiający uzna porty 4x 1GbE RJ45 LAN udostępnione za pomocą karty PCIe jako równoważne? Rozwiązanie takie nie zmniejszy ilości wymaganych slotów PCIe, zwiększy natomiast niezawodność i serwisowalność serwera przy zachowaniu wszelkich cech funkcjonalnych.

Odpowiedź 1

Zamawiający odrzuca takie rozwiązanie.

Pytanie 2

Zamawiający opisuje w wymaganiach: "Producent serwera musi posiadać certyfikaty określające spełnienie norm jakościowych min. ISO 90001 [...]". Czy Zamawiający ma tutaj na myśli certyfikat ISO 9001?

Odpowiedź 2

Zamawiający zrobił błąd edytorski. Zamawiający ma na myśli certyfikat ISO 9001.

Pytanie 3

Wnosimy do Zamawiającego o rezygnację z wymagania certyfikacji ISO 13485. Certyfikat ISO 13485 jest związany z systemem zarządzania jakością wyrobów medycznych. Certyfikat ten posiada niższą niż również wymagany ISO 9001 ze względu na to, iż ISO 9001 wymaga od organizacji wykazania ciągłego doskonalenia, podczas gdy ISO 13485 wymaga jedynie, aby certyfikowana organizacja wykazała, że system jakości jest skutecznie wdrożony i utrzymywany. Ponadto wymaganie certyfikatu związanego z jakością wyrobów medycznych wydaje się nieadekwatne do przedmiotu zamówienia i wiązałoby się z koniecznością uzyskiwania przez producentów sprzętu serwerowego certyfikatów dotyczących różnorodnych dziedzin życia. W związku z powyższym w ocenie Wykonawcy wymaganie takiego certyfikatu stanowi ograniczenie konkurencji.

Odpowiedź 3

Zamawiający rezygnuje z wymogu certyfikatu ISO 13485.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.


PROREKTOR
prof. UAM dr hab. Marek Nawrocki